



Oktobar, 2017.

## Digitalizacija poslovanja može biti uzrok poslovnih turbulencija, ali samo ako im Vi to dozvolite! Jeste li se pripremili za neizbežne promene?

Poštovani,

Najavljena **digitalizacija svih sfera poslovanja** i **usklađivanje sa propisima EU** u svim oblastima donosi **brojne izazove** i **nepoznanice** srpskim privrednicima. Zvanična statistika kaže da se **tek manje od 5% srpske ekonomije obavlja digitalno**. Najnovija digitalna rešenja često su **strateška prednost**, a u pojedinim sektorima poput finansijskih usluga ili trgovine, mogu biti i **preduslov za opstanak na tržištu**. Kako će to **uticati na Vaš biznis**?

Šta donosi **novi Zakon o elektronskom dokumentu, elektronskoj identifikaciji i uslugama od poverenja u elektronskom poslovanju**? Da li će zaista **upotreba pečata** u poslovanju i platnom prometu otići u istoriju? Čemu služe **elektronski pečat i elektronski potpis** – kada se **mogu**, a kada **moraju koristiti**? Koje **vrste elektronskog potpisa** će biti predviđene novim zakonskim rešenjima? Kako ih **pribaviti** i na šta **obratiti pažnju**? Kako će ubuduće funkcionisati **elektronsko dostavljanje dokumenata u upravnim i sudskim postupcima**?

Na koji način će biti moguće **zaključiti ugovor elektronskim putem** u skladu sa važećim i budućim propisima? Šta je **vremenski žig**, kako se **pribavlja** i **primenjuje**? Šta pravna lica moraju znati u vezi sa **elektronskom obradom i arhiviranjem dokumenata**? Koje **novine u elektronskoj trgovini i poslovanju** su predviđene aktuelnim zakonskim rešenjima? Kako se vrši i čemu služi **autentikacija Web sajta**?

Međunarodna kompanija Forum Media pripremili je za Vas **praktičan interaktivni seminar** na kojem ćete dobiti **odgovore na brojna pitanja** iz ove oblasti, uz mnoštvo **aktuelnih informacija, konkretne savete i praktične smernice**:

## Digitalna transformacija poslovanja Novine u Zakonu o elektronskom dokumentu, elektronskoj identifikaciji i uslugama od poverenja u elektronskom poslovanju

### Predavači:

**Nenad Zafirović, Nikola Zarić** (Advokatska kancelarija Marković&Zafirović)

Radionica će biti održana u hotelu **88 rooms**, Takovska 49, Beograd  
**25.10.2017**, od 10 do 14 h

### SPECIJALNI BONUS ZA POLAZNIKE

- Konkretni **odgovori na opšta i specifična pitanja** – možete ih poslati i pre početka obuke.
- **Konsultacije sa predavačima** na radionicama i **direktni saveti** za Vašu kompaniju.
- **Sertifikat o pohađanju obuke** koji izdaje međunarodna kompanija Forum Media.
- Upoznavanje kolega iz struke, diskusije, primeri dobre prakse i razmena iskustava

S poštovanjem,  
Snežana Bisenić, Product Manager  
Forum Media d.o.o. Beograd  
Part of FORUM MEDIA GROUP, Germany

**Osigurajte stabilnost poslovanja u eri promena!**

**TEME RADIONICE:**

- ✓ Pregled aktuelnih propisa o elektronskom potpisu, elektronskom dokumentu u RS;
- ✓ Propisi o elektronskom poslovanju, elektronskoj trgovini, elektronskoj komunikaciji i zaštiti podataka;
- ✓ Analiza najavljenih zakonskih novina u oblasti elektronske identifikacije, elektronskih usluga od poverenja;
- ✓ Prikaz evropskih standarda o elektronskom poslovanju na čiju će se primenu Srbija obavezati.

**KOME JE RADIONICA NAMENJENA?**

**Pravnim licima:** Kompanijama, privrednim društvima i preduzetnicima koji koriste elektronski potpis; svim privrednim subjektima koji se bave elektronskom trgovinom i poslovanjem na internetu, kao i svima koji su zainteresovani da unaprede svoje poslovanje i na vreme se pripreme za digitalnu transformaciju poslovanja u RS.

**Zaposlenima na pozicijama:** Direktora, menadžera finansija i računovodstva, pravnicima i advokatima koji žele da se informišu o aktuelnim izmenama regulative i tendencijama u ovoj oblasti.

**PREDAVAČI:**

**Advokatska kancelarija Marković&Zafirović** osnovana je 1994. godine. Preko dve decenije bavi se zastupanjem privrednih društava pred sudovima, arbitražama, organima uprave, trećim licima, sastavljanjem ugovora, opštih uslova poslovanja i drugih akata, osnivanjem i pripajanjem različitih formi privrednih društava, zaštitom intelektualne svojine, kao i analizom različitih pravnih i poslovnih pitanja po zahtevu klijenata.

**Advokat Nenad Zafirović**, partner u advokatskoj kancelariji Marković&Zafirović, član Advokatske komore Beograda, diplomirao na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Višegodišnje profesionalno iskustvo sticao je kroz uspešnu pravnu podršku privrednim društvima različitih profila, od manjih ili većih domaćih i stranih privrednih društava, preko banaka do velikih multinacionalnih kompanija. Učestvovao u pisanju različitih stručnih tekstova, analiza, članaka i sl. Govori engleski jezik.

**Advokat Nikola Zarić**, advokat u kancelariji Marković&Zafirović, član Advokatske komore Beograda, diplomirao na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Bavi se zastupanjem i pravnim savetovanjem privrednih društava različitih profila, u oblasti ugovornog prava, radnog prava, zaštite intelektualne svojine, zaštite podataka o ličnosti, kao i u drugim oblastima od značaja za uspešno i zakonito poslovanje. Pruža konsultativne usluge i nevladinim organizacijama u oblasti statutarne organizovanja, komunikacije sa upravnim organima i pravnog oblikovanja saradnje sa drugim subjektima. Učestvovao u pisanju različitih stručnih tekstova. Govori tečno engleski jezik, služi se francuskim jezikom.

**Cena seminara: 15.600,00 RSD + PDV**

**Cena seminara sa priručnikom: 29.120,00 RSD + PDV (20% popusta na priručnik Obaveze i odgovornosti direktora)**

**\*Za drugog i svakog narednog polaznika iz Vaše organizacije ostvarite popust od 10 % od redovne cene radionice!**

Osnovna kotizacija obuhvata: predavanja, materijal sa predavanja, sertifikat o pohađanju radionice i posluženje.

Kako bi bila obezbeđena najbolja interaktivnost učesnika i praktičan pristup temama, broj učesnika je ograničen.

**Molimo Vas označite željenu porudžbinu:**

radionica  radionica sa zbirkom

Kompanija: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Fax: \_\_\_\_\_

PIB: \_\_\_\_\_

Matični broj: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_\_\_\_

Potpis i pečat: \_\_\_\_\_

Broj učesnika: \_\_\_\_\_

Učesnik 1: \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Mobilni: \_\_\_\_\_

Učesnik 2 (10 % popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Mobilni: \_\_\_\_\_

Učesnik 3 (10 % popusta): \_\_\_\_\_

Funkcija: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Mobilni: \_\_\_\_\_

**Popunjenu narudžbenicu nam pošaljite faksom ili mejlom!**

**\*NAPOMENA:** Uplata po poslatoj profakturi mora biti izvršena najkasnije 3 dana pre dana održavanja radionice. Otkazivanje učešća je moguće najkasnije do pet radnih dana pre radionice. Učesnici koji posle ovog roka budu sprečeni da učestvuju na radionici, biće u prilici da pošalju kolegu, u suprotnom nemaju mogućnost povraćaja novca. Zadržavamo pravo da otkazemo radionicu i u tom slučaju sve uplate će biti u celosti vraćene. Potpisivanjem ove prijave prihvatate uslove koji su gore navedeni. Navedeni podaci sa narudžbenice se mogu upotrebiti u promotivne svrhe, ali ih nećemo prosledivati trećim licima.